
高二数学模块考试（文）

选修1—1：常用逻辑用语，圆锥曲线与方程，

导数及其应用

一、选择题（本大题共12小题，每小题4分，共48分）
1、如果命题
[image: image1.wmf]q

p

Ú

是真命题，命题
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是假命题，那么(   )

      A．命题p一定是假命题           B．命题q一定是假命题

C．命题q一定是真命题           D．命题q是真命题或假命题

2、下列命题的逆否命题中,真命题的个数为（ ）
（1）若q＜1,则方程x2+2x+q=0有实根
（2）若x2+y2=0,则x、y全为零
（3）如果两圆相切，那么圆心距等于两圆半径之和
（4）奇数不能被2整除.
A．1
          B．2
      C．3
         D．4

3、命题“存在
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image5.wmf]£

0”的否定是    
A．不存在
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image10.wmf]³
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C．对任意的
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image13.wmf]£
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4、椭圆
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的半焦距等于（    ）                      
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5、设双曲线的焦点在
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轴上，两条渐近线为
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，则该双曲线的
离心率
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6、方程
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在同一坐标系中的大致图象是（   ）

[image: image69.wmf] 
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7、抛物线
[image: image30.wmf]2
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上一点
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的横坐标为4，则点
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与抛物线焦点的距离为(     )

A. 2
B. 3
C. 4
D. 5
8、与双曲线
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有共同的渐近线，且经过点P（1，4）的双曲线方程为
（   ）
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9、曲线
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处切线的倾斜角为（ ）
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10、若函数[image: image44.wmf]2
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处取极值，则a为（  ）

A．3         B．4           C．6            D．12
11、函数
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的定义域为开区间
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，导函数
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内的图象如图所示，则函数
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内有极小值点（　）

A．1个   B．2个   C．3个   D．4个
12、已知函数
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 既存在极大值，又存在极小值，则实数m的取值范围是（   ）

A．（-1，2）  B．
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C．（-3，6）  D．
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二、填空题（每小题4分，共16分）
13、
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14、已知曲线
[image: image56.wmf]x
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和其上一点，这点的横坐标为1，则曲线在这点的

切线方程为       

15、函数
[image: image57.wmf]x
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的单调增区间是      .

16、已知抛物线的顶点在原点，对称轴为x轴，焦点在直线2x-3y-6=0上，

那么抛物线通径长是      

三、解答题（共36分）

17、已知
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，若
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是
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的必要不充分条件，求实数
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的取值范围。

18、求函数
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在区间
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上的最大值、最小值

19、已知动圆与定圆C1：(x+4)2+y2=25，C2：(x-4)2+y2=1都外切，求动圆圆心的轨迹方程.
20、已知函数f(x)=ax3+bx2+cx在x0处取得极大值5，其导函数y= f’(x)的图象经过点（1，0）（2，0），如图，求（1）x0的值（2）a、b、c的值
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高二数学文科答案
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13、必要不充分条件 14、y=2x-2  15、
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17、   
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18、 最小值：1；最大值：28

19、
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